



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Zvýšení kapacity Mateřské školy Modletice

CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_041/0005067

Projekt řeší nedostatečnou kapacitu Mateřské školy Modletice. Díky realizaci projektu dojde ke stavebním úpravám MŠ Modletice a navýšení kapacity o 24 dětí. Vzniknou tak moderní prostory pro předškolní vzdělávání odpovídající standardu dnešní doby. Stavební úpravy umožní lepší fyzickou dostupnost budovy a bezbariérový přístup do MŠ pořízením ramp a výtahu. Dojde k pořízení moderního vybavení školky.

Hlavním cílem projektu je zajistit dostatečnou kapacitu předškolního vzdělávání především pro místní obyvatele a uspokojit tak vysokou poptávku po umístění dětí do mateřské školy, vytvořit moderní bezbariérové prostředí s dostatkem prostoru pro všestranný rozvoj dětí. Zajistit, díky dostupné předškolní péči o děti, lepší zapojení rodičů s dětmi předškolního věku na trh práce a umožnit příjem dětí mladších tří let, což umožní rodičům rychlejší zapojení na trh práce po rodičovské dovolené

V rámci projektu dojde k rekonstrukci MŠ a k pořízení moderního vybavení. Bezbariérovost MŠ bude dosažena prostřednictvím vybudování výtahu, bezbariérového WC a úpravou venkovního prostranství.

Výsledkem projektu je zvýšená kapacita mateřské školy, jež bude docílena přístavbou budovy stávající Mateřské školy Modletice. Dojde k navýšení kapacity z 24 dětí na 48 dětí. Prostory MŠ budou také v rámci projektu adekvátně vybaveny nábytkem a dalším vybavením odpovídajícím požadavkům dětí, pedagogů a relevantních orgánů. Bude pořízeno několik herních prvků na zahradu školy. Zajištěním bezbariérového přístupu umístěním bezbariérových ramp, výtahu a bezbariérového WC, dojde ke zlepšení fyzické dostupnosti MŠ a bude tak umožněn přístup tělesně postiženým či rodičům s kočárky. V neposlední řadě zvýšení kapacity mateřské školy vytvoří nová pracovní místa, kdy dojde k zaměstnání nových pedagogických i nepedagogických pracovníků.

Projekt " Zvýšení kapacity Mateřské školy Modletice " je spolufinancován Evropskou unií.